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Організація економічного співробітництва та розвитку опублікувала
робочий документ «Зв’язок доброчесності, ділової поведінки та державних
закупівель» із серії «Робочі документи ОЕСР з міжнародних інвестицій».

У ньому зазначається, що  доброчесність є невід’ємним компонентом
сталого бізнесу, який має надзвичайно важливе значення у сфері
державних закупівель. Підвищення доброчесності бізнесу також може
забезпечити більш високий  рівень сталості глобальних ланцюгів
постачання. З іншого боку, недоброчесність, зокрема – корупція є основним
чинником негативного впливу ланцюгів постачання на сталий розвиток.
Необхідно забезпечити такі умови функціонування бізнесу, щоб компанії
діяли виключно в рамках відповідальної ділової поведінки, у т.ч. – у сфері
державних закупівель, яка особливо вразлива до корупції, оскільки
знаходяться на перетині державного та приватного секторів. Негативний
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вплив недоброчесної операційної діяльності бізнесу усередині ланцюгів
поставок часто зумовлений корупцією, про що свідчать «Керівні принципи
ОЕСР для багатонаціональних підприємств щодо відповідальної ділової
поведінки» 2023 року. З огляду на значні обсяги державних витрат,
державні закупівлі суттєво впливають на глобальні ланцюги поставок, але
наразі контролю взаємозв’язку доброчесності, відповідальної ділової
поведінки та державних закупівель приділялось недостатньо уваги. В
опублікованому документі досліджуються шляхи підвищення
доброчесності ланцюгів постачання та подолання корупції як причини
негативного впливу на сталий розвиток з акцентом на державних
закупівлях. Містяться пропозиції щодо розвитку Глобальної ініціативи щодо
залучення приватного сектору як партнера у боротьбі з корупцією,
аналізується можливість створення структури, яка може допомогти
державним та приватним суб’єктам вжити практичних заходів для
підвищення доброчесності у ланцюгах поставок, що забезпечують державні
контракти.
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